
ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA 

QUATRO DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA MUNI-

CIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos quatro dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

quatorze horas e dezessete minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente 

em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cida-

de de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Sil-

va, do Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador 

Marcos Antonio Rosado Marçal, convocado ad-hoc, na ausência do Vereador Alex Fer-

nando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. Aberta a 

Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se presentes 

os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto 

Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Du-

cimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches 

Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia 

Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Ro-

sado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Havendo 

quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, inicia-

mos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Dando prosse-

guimento, passou-se então à 1ª Parte – EXPEDIENTE – A Ata da 20ª (vigésima) Reuni-

ão Ordinária de dois mil e dezenove foi devidamente assinada pelos vereadores presen-

tes. Em tempo o Vereador Paulo César Monaro entregou a Moção 404/2019 que: “Mani-

festa aplauso aos guardas civis municipais pelos 25 anos de relevantes serviços presta-

dos a nossa cidade e a nossa população, exercendo tal função com absoluta retidão e 

fidelidade aos rígidos princípios normativos que norteiam a Guarda Civil Municipal de 

Santa Bárbara d’Oeste, declinando à sua atuação honra, dignidade, dedicação e corte-

sia, razão precípua, então, deste presente propósito resolutivo” aos Guardas civis ho-

menageados. TRIBUNA LIVRE: Convidada pelo Vereador José Luis Fornasari, encon-

trava-se na Casa a Sra. Leandra Pivetta, representante da equipe SB Atletismo/Seme 

que explanou sobre os benefícios das atividades físicas para crianças e sobre o projeto 

para inclusão de crianças no atletismo; em seguida foi aberta a palavra aos vereadores 

presentes. Logo após fez uso da palavra a Sr.ª Maria Lia de Campos Micelli Malesta, 

representante da Rede Nacional de Pais e Pessoas com Fissuras, que fez uso da pala-

vra para explanar aos Srs. Vereadores sobre a inclusão de pessoas com fissura lábio 

palatina ou anomalias no crânio facial como de pessoas com deficiência no município; 

em seguida foi aberta a palavra aos vereadores presentes. Neste momento o Presiden-

te Felipe Sanches informou a todos os presentes sobre a abertura da exposição no hall 

da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, título: Nações Santa Bárbara 200 anos 

de História. Em seguida o Vereador Celso Luccatti Carneiro solicitou um minuto de si-

lêncio em memória de Vicente Batista Filho; o Vereador Celso de Ávila Bueno solicitou a 

inclusão das Moções nºs. 427/2019, 436/2019 e 437/2019; o Vereador Cláudio Peres-

sim solicitou a inclusão da Moção nº 420/2019; o Vereador José Antônio Ferreira solici-

tou a inclusão da Moção nº 430/2019 e o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes solici-

tou a inclusão do Projeto de Lei nº 41/2019. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO 

DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma. Em tempo o Senhor 
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Presidente solicitou novamente a chamada pelo terminal, fazendo-se presentes os se-

guintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Por-

tella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Ducimar 

de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, 

Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, 

Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Mar-

çal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PROJETO DE LEI Nº 22/2019 -  

“Dispõe sobre a inclusão de pessoas 

com fissura lábio palatina e ou ano-

malias crânio faciais, como pessoa 

com deficiência no município de San-

ta Barbara d’Oeste e dá outras provi-

dências”. Autoria: Ver. Edmilson Ig-

nácio Rocha. 

 

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

 

 

18 (dezoito) votos favorá-

veis. 

 

 

 

2) PARECER CONTRÁRIO AO 

PROJETO DE LEI Nº 28/2019 -  “Au-

toriza o Poder Público a disponibilizar 

aos Diretores das Escolas e creches 

municipais, de Santa Bárbara 

d’Oeste, o dispositivo de segurança, 

conhecido como Botão do Pânico”. 

Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella 

Fontes. 

 

 

 

 

ADIADO 

 

 

 

 

A pedido do autor 

3) PROJETO DE LEI 41/2019 – “Alte-

ra o artigo 3º da Lei Municipal nº 

4.032, de 19 de julho de 2018, dando 

outras providências”. Autoria: Poder 

Executivo. 

 

 

APROVADO 

 

 

 

16 (dezesseis) votos favo-

ráveis e 02 (duas) ausên-

cias: Isac Garcia Sorrillo e 

Gustavo Bagnoli Gonçal-

ves. 

MOÇÕES RESULTADO 
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1) Nº 393/2019 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 

para utilização do mosquito transgênico Aedes Aegypti 

como ferramenta de controle e combate ao mosquito 

transmissor da dengue, zika e chicungunya”. Autoria: Ver. 

José Antonio Ferreira. 

 

 

APROVADA 

 

2) Nº 394/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes para a que realize 

mutirão de castração de bairro em bairro dos animais em 

situação de rua, no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

3) Nº 395/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para instalação de placas: “PROIBIDO JOGAR 

LIXO”, junto à área pública, localizada na denominada 

Rua Anderson Renato esquina com a Rua Gentil Pavan, 

no bairro Frezzarin 2 (Vila Rica)”. Autoria: Ver. Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

4) Nº 396/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal para realização de serviços de 

cascalhamento e nivelamento com máquina PATROL, em 

Trecho de chão batido na extensão da Rua Otávio Angoli-

ni no bairro Cruzeiro do Sul, neste município”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

5) Nº 397/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal para realização de serviços de 

cascalhamento e nivelamento com máquina PATROL na 

extensão de TODAS as Ruas e Trechos de chão batido do 

bairro Cruzeiro do Sul, neste município”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

6) Nº 398/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos setores competentes quanto a instalação 

construção de cobertura protetora e manutenção nas  fe-

chaduras das portas da UBS do bairro Vista Alegre”. Au-

toria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 
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7) Nº 399/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal para manutenção e pintura nos 

aparelhos, da Academia ao Ar Livre do bairro São Joa-

quim, localizado na Rua Águas de Prata, neste município”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

8) Nº 401/2019 – “Manifesta Apelo ao DER Departamento 

de Estradas e Rodagem – Piracicaba para manutenção e 

capinação as margens da rodovia Luis Ometo – (SP 306) 

do trecho da Câmara Municipal até o campus Santa Bár-

bara da Universidade Metodista de Piracicaba (UNIMEP - 

Km 24), neste município”. Autoria: Ver. Celso de Ávila 

Bueno. 

 

 

 

APROVADA 

9) Nº 402/2019 – “Manifesta apelo à CPFL por melhor 

aproveitamento sob a rede da alta tensão, construindo 

ciclovias e pistas de caminhadas nestes trechos, obede-

cendo aos limites de segurança, visando ao bem-estar e 

segurança da municipalidade”. Autoria: Ver. Ducimar de 

Jesus Cardoso. 

 

 

 

APROVADA 

10) Nº 403/2019 – “Manifesta apelo a Secretaria Municipal 

de Segurança, Trânsito e Defesa Civil para que reforce o 

patrulhamento no bairro na nova Alameda dos Seresteiros 

através sistema “traffic calming”, neste município”. Auto-

ria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

APROVADA 

11) Nº 404/2019 – “Manifesta aplauso aos guardas civis 

municipais pelos 25 anos de relevantes serviços presta-

dos a nossa cidade e a nossa população, exercendo tal 

função com absoluta retidão e fidelidade aos rígidos prin-

cípios normativos que norteiam a Guarda Civil Municipal 

de Santa Bárbara d’Oeste, declinando à sua atuação hon-

ra, dignidade, dedicação e cortesia, razão precípua, então, 

deste presente propósito resolutivo”. Autoria: Ver. Paulo 

César Monaro. 

 

 

 

 

APROVADA 
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12) Nº 405/2019 – “Manifesta apelo aos Excelentíssimos 

Senhores Denis Eduardo Andia e Hamilton Cavichioli, 

prefeito municipal e Secretario Municipal de Obras quanto 

a recapeamento da Rua Cabreúva, localizada na Vila Lo-

la”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnolli Gonçalves. 

 

 

APROVADA 

13) Nº 406/2019 – “Manifesta apelo a Prefeitura Municipal 

para execução de serviços de roçagem e limpeza em área 

pública localizada entre a Rua Arthur Nogueira e a Rua 

General Couto Magalhães, no bairro São Joaquim”. Auto-

ria: Ver. José Antonio Ferreira. 

 

 

 

APROVADA 

14) Nº 407/2019 – “Manifesta apelo à Coordenadoria de 

Transportes Municipal e a EMTU para disponibilização de 

itinerário de ônibus intermunicipal junto ao bairro Bosque 

das Árvores”. Autoria: Ver. José Antonio Ferreira. 

 

 

APROVADA 

15) Nº 408/2019 – “Manifesta Apelo ao DER -  Departa-

mento de Estradas e Rodagem – Piracicaba para manu-

tenção e capinação as margens da rodovia SP 304, do 

trecho que vai da Pedreira até as empresas Zucullo, neste 

município”. Autoria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

APROVADA 

16) Nº 409/2019 – “Manifesta apelo à Administração Mu-

nicipal quanto à aplicação de malha asfáltica em via loca-

lizada entre a Rua Maria Tereza Guardiano Ribeiro e Ave-

nida Alfredo Contato, entre os bairros São Camilo e Dona 

Regina”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

17) Nº 410/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que proceda com a poda 

de árvores localizadas em área da Municipalidade locali-

zada na Rua Holanda na esquina com a Rua País de Ga-

les no bairro Cândido Bertine”. Autoria: Ver. Antônio Car-

los Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

18) Nº 411/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto à aplicação 

de cascalho e outras providências nas ruas do bairro Beira 

Rio”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 
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19) Nº 412/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto a problemas 

no escoamento de águas pluviais na Estrada da Servidão 

na Chácara São Sebastião”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 

Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 

20) Nº 413/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto à realização 

de limpeza de área pública entre as ruas Lazaro Pereira 

Rezende, José Nazatto e Fioravante Pastrello no Jardim 

Nova Conquista”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro. 

 

 

APROVADA 

21) Nº 414/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

de Santa Bárbara D’Oeste/SP – e aos setores competen-

tes quanto à troca de lâmpadas queimadas na Avenida 

Corifeu de Azevedo Marques, defronte a EMEI Vera Lúcia 

B. de L. Juliato”. Autoria: Ver. Marcos Antonio Rosado 

Marçal. 

 

 

 

APROVADA 

22) Nº 415/2019 – “Manifesta apelo ao DER (Departamen-

to de Estradas e Rodagem) quanto à roçagem da vegeta-

ção das margens da SP-306 no território do município de 

Santa Bárbara d’Oeste/SP”. Autoria: Ver. José Antonio 

Ferreira. 

 

 

 

APROVADA 

23) Nº 416/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

pela roçagem e limpeza no entorno da Escola Estadual 

Professora Benedicta Aranha de Oliveira Lino - Baol loca-

lizada à Avenida Orlando Geisel, 715 - Conj. Hab. 31 de 

Março”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 

 

 

APROVADA 

24) Nº 417/2019 – “Manifesta apelo a EMTU - Empresa 

Metropolitana de Transportes Urbanos pela possibilidade 

da linha de ônibus intermunicipal Romano /SP /Santa Rita, 

passar também pelo Vista Alegre/Santa Rita”. Autoria: 

Ver. José Luís Fornasari. 

 

 

APROVADA 

25) Nº 420/2019 – “Sugere ao DER (Departamento de 

Estradas e Rodagem) que proceda com a limpeza e roça-

gem nas laterais da Rodovia SP-306 (Rodovia Luís Omet-

to)”. Autoria: Ver. Cláudio Peressim. 

 

 

APROVADA 
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26) Nº 427/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

Denis Eduardo Andia para que volte o Programa de Refi-

nanciamento Fiscal (Refis) em 2019, neste município”. 

Autoria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

APROVADA 

27) Nº 430/2019 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 

para execução de serviços de escoamento de água para-

da e aplicação de areia em pontos de empoçamento, junto 

a Piscina Olímpica Pública do Complexo Parque Araçari-

guama”. Autoria: Ver. José Antonio Ferreira.  

 

 

APROVADA 

28) Nº 436/2019 – “Manifesta apelo a Secretaria Municipal 

de transito para realização de demarcação e repintura da 

faixa Pare localizada na Rua Ipanema, em frente ao Su-

permercado Pérola, Jd. Icarai, neste município. Autoria: 

Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

APROVADA 

29) Nº 437/2019 – “Manifesta apelo a Secretaria Municipal 

de Segurança, Trânsito e Defesa Civil para que seja insta-

lado um redutor de velocidade (lombada) no cruzamento 

das Ruas Itaúna com a Ipanema em frente ao supermer-

cado Pérola no bairro Icarai, neste município”. Autoria: 

Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 348/2019 – “Requer informações da Administração 

Municipal acerca de planejamentos e obras antienchente 

no bairro Jardim Conceição no município de Santa Bárba-

ra d’Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

2) Nº 349/2019 – “Requer informações acerca dos servi-

ços de reparo da camada asfáltica  “tapa buraco” e manu-

tenção ao meio fio da calçada na Avenida Lázaro Gonçal-

ves de Oliveira, próximo ao número 632, no Bosque das 

árvores, neste município”. Autoria: Ver. Valdenor de Je-

sus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 
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3) Nº 351/2019 – “Requer informações acerca da constru-

ção lombadas na Rua Profeta Jeremias na altura do nú-

mero 391, no bairro Jardim Laudisse, conforme especifi-

ca”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro. 

APROVADO 

4) Nº 352/2019 – “Requer informações sobre as inscrições 

do Campeonato Barbarense de Futebol Amador 2º Divi-

são”. Autoria: Ver. Isac Garcia Sorrillo. 
APROVADO 

5) Nº 353/2019 – “Requer Informações referentes à Rua 

Francisco de Cillo no Recreio Alvorada”. Autoria: Ver. 

José Luís Fornasari. 
APROVADO 

6) Nº 354/2019 – “Requer Informações referentes ao pro-

cedimento técnico dos agentes de combate à dengue no 

Município”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 
APROVADO 

Às dezoito horas e quarenta e três minutos assume os trabalhos legislativos o Vice-

Presidente Cláudio Peressim na ausência do Presidente Felipe Sanches. Amparados 

pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, conforme or-

dem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

Antonio Carlos Ribeiro  18h51 a 18h55 

Carlos Alberto Portella Fontes Abriu mão 18h55 

Paulo César Monaro  18h55 a 19h03 

Edmilson Ignácio Rocha Abriu mão 19h03 

Cláudio Peressim Abriu mão 19h03 

Marcos A. Rosado Marçal Abriu mão 19h03 

José Antônio Ferreira  19h03 a 19h05 

Às dezenove horas e quatro minutos retorna aos trabalhos legislativos o Presidente, Ve-
reador Felipe Sanches. 

Joel Cardoso  19h05 a 19h11 

Germina M. de Castro Dottori  19h11 a 19h13 

José Luís Fornasari Abriu mão 19h13 

Edivaldo Silva Meira   19h13 a 19h20 

Neste momento o Presidente Vereador Felipe Sanches mencionou que respeitando o ar-

tigo 56 do Regimento Interno atingiu-se o limite de horário e posteriormente os seis inscri-

tos: Celso Luccatti Carneiro, Celso de Ávila Bueno, Isac Garcia Sorrillo, Alex Fernando 

Braga, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e Ducimar de Jesus Cardoso abdicaram 

da palavra. Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada 

às dezenove horas e vinte minutos. Eu, _________________________ (Alexandre José 

Carpim), Agente Administrativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será 
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lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

 

FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário – 


